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 Auction Catalogue 

 Folio No.: 71029061 

 GST Inclusive 16-Sep-17 

 Lot No  Qty Lot No Guide Qty 

 1 BIKE - MILAZO DX350 BLUE: 1 20 WICKER SETTING:  AMALFI 1 
   170619/5467  WOVEN HILL CHAIRS X 2  
 2 BIKE - AVANTI SPICE,  1 WITH COFFEE TABLE 
 PURPLE:  21 BAR LEANER WITH 4  1 
 3 BIKE - RALEIGH SCORPION  1 STOOLS, ROUND  
 PURPLE:  170603/9247 EXTENDABLE, DEVON:   
 4 BIKE - MILAZO  1 WITH UMBRELLA 
 BUSHRANGER BLACK / RED 22 BBQ - JUMBUCK HOODED 2  1 
  / SILVER:  170603/9247 BURNER WITH COVER AND 
 5 BIKE - FERRUNO  1  BOTTLE:  
 CONQUEST PURPLE:   23 OUTDOOR SUITE:  2  1 
 170613/7585 SEATER AND 2 CHAIRS,  
 6 BLUE AVANTI MOUNTAIN  1 CREAM CUSHIONS 
 BIKE:  170501/4444 24 CAFÉ CHAIR, NEW, BROWN 11 
 7 MOUNTAIN BIKE, LADIES 18 1  WOOD GRAIN, STEAMED  
  SPEED SOUTHERN STAR   BACK, CHROME LEGS:   
 BELLA VISTA:  COFFEE CUP CUT-OUT IN  
 BACK OF SEAT 
 8 BIKE - BLUE RALEIGH  1 
 SHIMANO:  170221/0642 25 CAFÉ CHAIR, NEW, BEECH  10 
 COLOUR, STEAMED BACK,  
 9 BIKE - RALEIGH M2G  1 CHROME LEGS:  
 BLACK:  170529/2097 
 10 BIKE - DUNLOP ARMOUR,  1 26 CAFÉ CHAIR, NEW, BROWN 28 
  LEATHER EFFECT,  
 WHITE / RED:  170611/2784 STICHED EDGE, CHROME  
 11 BIKE - KONA BLACK:   1 27 DINING CHAIRS X 6:  BLUE / 1 
 170602/6140 27 DINING CHAIRS X 6:  BLUE / 1 
  WHITE EX FREEDOM 
 12 BIKE - EVEREST XCR, BLUE 1 28 BALUSTRADES AND  1 
  / BRONZE:  170608/3426 28 BALUSTRADES AND  1 
 PANELS:  ORNATE, OLD 
 13 BIKE - SOUTHERN STAR  1 29 FEED BIN / GARDEN  4 
 BELLA VISTA, WHITE /  29 FEED BIN / GARDEN  4 
 BLUE:  BARROW:  GREEN, MOBILE, 
  damaged 
 14 BIKE - RED DIAMOND  1 30 BLACK BUCKET / FEED  3 
 OUTBACK, RED:  170608/2804 30 BLACK BUCKET / FEED  3 
 BIN:  LARGE 
 15 BIKE - MONGOOSE RACER  1 31 WHITE PLASTIC BUCKETS  1 
 X, RED / BLACK:  170608/2891 31 WHITE PLASTIC BUCKETS  1 
 AND BLACK SACK  
 BARROW:  
 16 LAWNMOWER, B&S 35  1 32 'TYRE' FEED BINS, PAIR OF:  1 
 CLASSIC, GREEN BODY,  32 'TYRE' FEED BINS, PAIR OF:  1 
 CLOTH CATCHER:  33 LOCKER UNIT, MULTI  1 
 17 LAWNMOWER:  MASORT 4  1 COMPARTMENT:  FLAT  
 STROKE, ORANGE WITH  PACKED 

 CATCHER 34 TRESTLE TABLE:  ROUND  1 
 18 LAWNMOWER, PREDATOR  1 PLASTIC TOP (DAMAGED  
 18", T375:  NO CATCHER TOP) 
 18B WOODEN SLAT CHAIRS:   1 35 GARDEN PEGOLA, 3MX 3M  1 
 PATTERNED CUSHIONS,  BLACK:  DAMAGED 

 PAIR OF 36 PATIO SUITE:  LIBERTY 9  1 
 19 CAR - MAZDA 323  1 PIECE SPACE SAVER,  
 SPORTHATCH GLXi:  2001.  DAMAGED 

 51810KMS, MANUAL, NEW  36B CAR BONNET (DAMAGED)  1 
 WOF, AJL947 AND BLACK SPRING:  
 37 BOX OF LINEN:  1 
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 38 GASLIFT CHAIR, GREY  1 65 AIRBED, PUMP, CONES ETC 1 
 WITH TAWA EFFECT   IN BLACK BAG:  AND  
 SMALL DESK:  EVANTAIR CONVECTION  
 39 SMALL WHITE BOOKCASE,  1 HEATER 
 CURTAINED AND SMALL  66 DINING SUITE:  BLONDE  1 
 FLORAL FOOTSTOOL:  OAK SQUARE 8 SEATER 
 40 JUG, TOASTER, IRON  1 67 MATS, ASSORTED LOT OF:  1 
 NUTRI BULLET:  BOX OF 68 BOX OF BOOKS:  1 
 41 SHOWER STOOL:  WHITE,  1 69 TRAVEL CASE - FABREGA  1 
 ADJUSTABLE HEIGHT PURPLE:  
 42 WALL UNIT, 3 SHELF, 2  1 70 CANE COUCH, 3 SEATER,  1 
 DOOR:  TALL BLUE TONED  
 43 MATTRESS - QUEEN  1 UPHOLSTERY:  
 SLEEPMAKER ULTIMATE  71 DVDS AND STAND:  1 
 SLAT SLEEPER:  
 72 BOX LINEN, ASSORTED:  1 
 44 BOX TRAMPOLINE PARTS:  1 
 73 CANE SHELF UNIT:  3 TIER 1 
 45 BOX PLASTIC  1 
 GREENHOUSE PANELS:  74 NEEDLE CRAFT, SEWING  1 
 BOOKS, RED STORAGE BIN:  
 46 DRESSING TABLE:  6  1 
 DRAWER, ORNATE TRIM  75 STOOLS X 3:  ASSORTED 1 
 ON MIRROR 76 BOX PUZZLES, CUSHION,  1 
 47 CROCKERY, CROWN LYNN, 1 CALLIGRAPHY ETC:  
  PLATTERS, GLASSWARE:  77 BOX TOWELLS, TEA  1 
 48 CD'S, DVD'S, BOOKS IN  1 TOWELLS ETC:  
 TRAVEL CASE:  78 WRITING BUREAU:  RIMU  1 
 49 OCCASSIONAL TABLE:   1 ROLL TOP 
 BLUE SQUARE 79 TOASTER, SODA STREAM,  1 
 50 BOX MENS AND LADIES  1 ASSORTED CUTLERY:  
 SHOES:  80 PICTURES, ASSORTED  1 
 51 THROWS AND RUNNERS:   1 WHICH WAYS THE LAKE,  
 ASSORTED LOT OF KOOKABURA ETC:  
 52 PERSIAN RUG:  150 X 95 1 81 LOUNGE SUITE:  FLORAL,  1 
 WOODEN ARMED 2+1 
 53 CHINA CABINET:  DOUBLE  1 
 SLIDING GLASS DOORS,  82 FOAM MATTRESS:  1 
 CAB LEG 83 PETRA CERAMICS, TEA  1 
 54 TOASTER AND HOOVER  1 POT, MUGS, CANISTER:  
 MINI VAC:  84 BOX OF BOOKS:  1 
 55 BOX CROCKERY,  1 85 NEST OF 2 TABLES WITH  1 
 GLASSWARE, PICTURE  SMALL SLATTED  
 56 SHELF UNIT:  5 TIER VENEER 1 DROPLEAF OCCASIONAL  
 TABLE:  

 57 ORNAMENTS, TEASPOONS  1 86 BOX LINEN, SHEETS ETC:  1 
 AND CHINA:  ASSORTED 87 STUDENT DESK:  RIMU  1 
 58 BOX BOOKS, ASSORTED  1 EFFECT 4 DRAWER 
 JRR TOLKIEN ETC:  88 BOX FABRIC:  1 
 59 BOX SUNDRIES, FIRE  1 89 BED:  QUEEN SIZE  1 
 EXTINGUISHER ETC:  WROUGHT / WOOD,  
 60 ENTERTAINMENT UNIT:   1 PATTERNED MATTRESS 
 GREY LARGE 90 IRONING BOARD, IRON,  1 
 61 CANE HAMPER, CANE  1 STOOL, HEATER, SHOE  
 BASKET AND RUGS X 2:  RACK:  
 62 WOODEN STOOLS:  PAIR OF 1 91 DINING CHAIRS:  KAURI  1 
 63 CD AND DVD RACKS:  PAIR  1 CARVED, PAIR OF 
 OF, WOOD EFFECT 92 BOX WOOLEN BLANKETS,  1 
 64 CANE HAMPER, WOOL,  1 ASSORTED WITH THROWS:  
 SEWING STUFF:  93 BOX DUVET INNER,  1 
 PILLOW AND BLANKET:  
 94 BEDSIDE CABINETS, RIMU  1 
 EFFECT:  PAIR OF 
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 95 BOX WALLPAPER AND  1 119 BED - SINGLE NITEWORX  1 
 CHILDRENS BOOKS:  STELLAR PHYSIOTHERAPY:  
 96 TALLBOY:  4 DRAWER  1 120 HEADBOARD:  KING SIZE  1 
 WHITE WITH SINGLE  LIBERTY DARK GREY  
 HEADBOARD VELVET 
 97 BEDSIDE CABINET - WHITE  1 121 TAPESTRY STOOL, OCC,  1 
 3 DRAWER WITH SMALL  PICTURE, CLOCK AND  
 BOOKCASE:  FRAMES:  
 98 WOTNOT, 4 TIER, RETRO  1 122 BOX COOKBOOKS,  1 
 LOOK CD STAND AND  MAGAZINES ETC:  
 OCCASSIONAL TABLE:  123 SHELF UNIT, BLACK  1 
 99 DINING TABLE:  DROPLEAF  1 WOODEN SMALL WITH  
 BROWN WOOD EFFECT KNEELERS AND TRAY:  
 100 CROCKERY,  1 124 PEDESTAL FAN, FAN  1 
 BREADBOARDS ETC AND  HEATER, PANASONIC  
 PLASTICWARE:  VIDEO AND REMOTE:  
 101 BREVILLE BENCH TOP  1 125 DINING SUITE:  PINE  1 
 OVEN:  BOV550 RECTANGULAR TABLE  
 102 CHEST OF DRAWERS:   1 AND 5 CHAIRS (TOP SPLIT) 
 WHITE, 4 DRAWER, KNOB  126 COLANDER, PYREX  1 
 HANDLES BOWLS, DISHRACK ETC:  
 103 LADDER BOOKSHELF,  1 127 CHAIR, LOUNGE BLACK  1 
 WORKSPACE:  FLAT  VINYL:  
 PACKED (DAMAGED) 128 ROSE GOLD SLAT BED:   1 
 104 LADDER DESK,  1 KING SIZE 
 WORKSPACE:  FLAT  129 BOX BOOKS:  1 
 PACKED (DAMAGED) 
 130 TABLE LAMP,  1 
 105 BEDFORD BOOKCASE,  1 KITCHENWARE IN RUBBISH 
 WORKSPACE:  FLAT   BIN:  
 PACKED (DAMAGED) 
 131 DEHUMIDIFIER:  RED STAMP 1 
 106 MODA DESK II:  FLAT  1 
 PACKED (DAMAGED) 
 132 VACUUM CLEANER, RED  1 
 107 MODA BOOKCASE DESK:   2 AND STEAM MOP:  
 FLAT PACKED (DAMAGED) 
 133 FOLD-UP BED, BLACK /  1 
 108 SOHO BOOKCASE:  8 CUBE  1 WHITE WITH STRIPED  
 CUBBY WORKSPACE MATTRESS:  
 109 BASSINETTE AND  1 134 BANKERS DESK:  FORMICA  1 
 BEDDING:  TOP 
 110 LAZYBOY CHAIR:   1 135 DC SHOE COMPANY  1 
 BURGUNDY SCREENS X 3 ASSORTED:  
 111 CANE STORAGE BIN WITH  1 136 MANROBE:  OAK 5  1 
 CD'S, DVDS ETC:  DRAWER, SINGLE DOOR  
 112 BLUE BIN TEAPOT,  1 c1950 
 CANISTERS ETC:  137 BOX WOMENS CLOTHING  1 
 113 OCCASIONAL TABLE:   1 AND SHOES:  
 BLACK WOOD WITH TRAY, 138 BOX LINEN:  1 
  2 TIER 
 139 BOX CRAFT MAGAZINES,  1 
 114 CLOCK SET IN PICTURE  1 ASSORTED:  
 AND OIL PAINTING OF  
 SHED BY CREEK:  140 BOX CRAFT MAGAZINES,  1 
 ASSORTED:  
 115 FOOTBATH, BOOKS, VASES 1 141 DINING CHAIRS:  BALLOON  1 
  ETC:  BOX OF 141 DINING CHAIRS:  BALLOON  1 
 BACK, SET OF 4 
 116 PICTURES X 2 AND  1 142 BOX KITCHENWARE,  1 
 CUSHIONS:  142 BOX KITCHENWARE,  1 
 ASHTRAYS ETC:  
 117 RECLINER CHAIRS:  FAWN  1 143 GLASSES, NEW 36 WINE:  1 
 LEAF MOTIF, PAIR OF  143 GLASSES, NEW 36 WINE:  1 
 WITH FOOT STOOL 144 POTS AND PANS, KNIFE  1 
 BLOCK AND POTTERY:  
 118 BED, SINGLE  1 
 SLUMBERZONE RETREAT  145 COFFEE SET:  CREAM /  1 
 MATTRESS:  FLORAL WITH GLASSWARE 
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 146 BOX BOWLS:  1 173 SEWING DESK:  4 DRAWER, 1 
 147 BOX ELECTRIC JUG,  1  SINGLE DOOR, DAMAGED  
 FRYING PAN, POTS ETC:  EXTENSION 
 148 BOX TOASTERS, CUTLERY, 1 174 EXERCYCLE:  AERIAL 1 
  SPICE RACK AND  175 HALL TABLE:  KAURI  1 
 SEATBELT:  SINGLE DRAWER 
 149 BOX GROCERY ITEMS AND  1 176 PUNCH / KICK BAG WITH  1 
 SUNDRIES:  WEIGHTED BASE:  
 150 BOX OF MATERIAL:  1 177 AB EXERCISER KNOCKOUT  1 
 151 BOX OF BOOKS:  1 ABS:  
 152 BOX FRUIT BOWL, OVEN  1 178 WEIGHT BAR AND  1 
 TRAY, BBQ SLICE ETC:  WEIGHTS:  INFINTI 
 153 CDS, RACK, VASES,  1 179 EXERCYCLE:  'ACTION'  1 
 SCALES ETC:  BOX OF C135B 
 154 LOUNGE SUITE:  KOVACS  1 180 SPIN BIKE - GRAND  1 
 BLUE LEATHER 2+1+1 SPORTS:  
 155 RUBBISH BIN AND SMALL  1 181 MAGNETIC ROWER:  ELITE  1 
 TROLLEY:  FITNESS HURRICANE 
 156 BOX BREVETTE 3, BRASS  1 182 WORKSTATION:  TAWA  1 
 LIGHT FITTING, BREAD  CORNER 

 TIN, OLD PUNCH AND  182B MOBILE FILER:  TAWA 3  1 
 LETTER ORGANISER:  DRAWER 
 157 BARSTOOLS, RED /  1 183 BEDROOM SUITE:  WHITE 3 1 
 CHROME:  PAIR OF  PIECE DRESSING TABLE  
 158 GLASSES ASSTD:  1 AND 2 BEDSIDES 
 158B MICROWAVE, PANASONIC  1 184 LOUNGE SUITE:  CORNER  1 
 INVERTER:  CHAISE AND OTTAMAN,  
 BROWN 
 159 BOX JEANS, SHIRTS AND  1 
 JUMPERS:  185 CLEAR BIN LINEN, SHEETS  1 
 ETC:  
 160 FOLD-UP SINGLE BED,  1 
 BLACK WITH BLACK  186 BOX POTS AND PANS AND  1 
 STRIPED MATTRESS:  CUTLERY:  
 161 LOWBOY:  WHITE 8 DRAWER 1 187 BOX BAG, CHINA PLATES,  1 
 ORNAMENT, ENAMELWARE 
  ETC:  
 162 STORAGE RACK OF  1 
 CUTLERY:  188 COMPUTER MONITORS X 3: 1 
   SOLD AS-IS 
 163 CANE BASKET OF KITCHEN 1 
  UTENSILS:  189 WEIGHTED BASE:  1 
 164 BOX CROCKERY,  1 190 ALLEN CLAY MASTER  1 
 GLASSWARE ETC:  TARGET THROWER:  
 165 WOOL, ASSORTED IN  1 191 MOONHOPPER BOUNCY  1 
 CARRY BAG:  BALL:  
 166 DESK / TABLE:  GLASS  1 192 BOX CDS AND TAPES:  1 
 TOP, CHROME LEG, 1M X  193 TEDDY BEAR WITH TEDDY  1 
 167 BEDSIDE CABINET:  WHITE  1 BEAR STORAGE BOX:  
 3 DRAWER 194 SIGN BOARD:  BLACK  1 
 168 TUB CHAIR:  BROWN  3 STEEL FREE STANDING  
 FABRIC 1200 X 800 
 169 MUGS, PLASTICWARE,  1 195 PORTABLE STEREOS X 2:   1 
 ASSORTED:  SONY AND PHILLIPS 
 170 SNORE STOPPER AND  1 196 CHAIR:  OATMEAL  1 
 DREAMMATE WRIST  COLOUR, WOODEN LEGS,  
 171 PLASTIC SORTER, 2  1 BUTTON BACKED 
 DRAWER WITH PATTERNS  197 CLOTHES BASKET  1 
 AND SEWING THINGS:  TROLLEY, AQUA LAZER  
 172 BOX WOOL, PAINT BY  1 WITH TRIPLE SORTER  
 NUMBERS ETC:  LAUNDRY HAMPER IN BOX:  
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 198 COMPUTER - HP COMPAQ  1 224 CURTAIN TIE BACK:   22 
 WITH AOC MONITOR:  AS- EMERALD GREEN, PLAITED 
 199 OCCASIONAL TABLE:   1 225 CURTAIN TIE BACK:   20 
 SQUARE CHROME / GLASS  MAUVE, PALITED, TASSEL  
 TOP END 
 200 PRINTER - BROTHER MFC- 1 226 CURTAIN TIE BACK:   24 
 1810:  NEEDS TONER METALLIC GREEN,  
 201 BOX PLASTICWARE,  1 227 PINK BATTS - BALE OF  1 
 GLASSWARE ETC:  SILENCER 100MM WALL:   
 202 FANS, PAIR OF REEF  1 14.9 M2 
 BREEZE AND HELLER:  228 PINK BATTS - BALE OF  4 
 203 BOX OF DVD'S:  1 SILENCER MIDFLOOR:  5.2  
 204 BEDSIDE CABINET:   1 M2 
 MAHOGANY CAB LEG,  229 PINK BATTS - BALE OF R2.2 8 
 SINGLE DRAWER  WALL:  15.8M2 
 205 BOX OF TOWELS:  1 230 PINK BATTS - BALE OF R2.4 1 
 206 PLASTIC HAMPER AND  1  WALL:  
 KITCHENWARE:  231 STEPSTOOL, WHITE 3  1 
 207 DESK, TAWA EFFECT,  1 STEP:  AND DRYING RACK 
 SMALL BROWN MELTECA  232 RANGEHOOD:  FISHER AND  1 
 TROLLEY WITH WHITE  PAYKEL, WHITE RH600 

 TOP, GLASS SHELVED  233 CAR SUB WOOFER BOX:  1 
 TROLLEY:  AND  234 LEFT HAND BOWLING  1 
 PETTICOAT TABLE TOP BALL:  
 208 WALL UNIT:  GREY / WOOD 1 235 MICROWAVE:  PANASONIC  1 
  EFFECT, 2 DOOR 1100W 
 209 WORKSTATION:   1 236 WASTE DISPOSAL UNIT:   1 
 PROVENCE ONYX GREEN INSINKERATOR 
 210 SHELF UNIT, WOOD  1 237 SLAT WALL FITTINGS,  1 
 EFFECT, 5 SHELF, WHITE  DISPLAY UNIT FITTINGS,  
 PIPE FRAME:  HOOKS, GLASS SHELVES:   
 211 COMPUTER MONITOR:   1 LOT OF 
 PHILLIPS 238 BUNDLE OF SLOTTED  1 
 212 WARDROBE:  RIMU EFFECT 1 RAILS AND 2 BOXES  
  DOUBLE DOOR, 3 DRAWER ASSORTED SLOT IN RAIL  
 213 BUNDLE RAKE,  1 AND CABINET BRACKETS:  
 HOUSEWASH BRUSH ETC:  239 WHITE INSERT CUPS IN  2 
 214 TOILET TENT AND  1 CARTON OF 1000:  20 X 50 
 CAMPING BEDS:  240 FILING CABINET:  BLUE  1 
 215 STEREO - TURNTABLE  1 WORKSPACE 2 DRAWER 
 RADIO SYSTEM WITH  241 ANTIQUE GOLD CANDLE  5 
 SPEAKERS:  HOLDERS:  MEDIUM 
 216 BOX OF LINEN:  1 242 ANTIQUE GOLD CANDLE  6 
 217 FLOWER PICTURES ON  1 HOLDERS:  LARGE 
 CANVAS:  243 HELMETS:  ASSORTED, SET 1 
 218 TRANSWORLD BAG, FOLD- 1  OF 3 
 UP BREAKFAST TRAY,  244 CANE SHELF UNIT, GLASS 4 1 
 WATER CAN AND   TIER AND BOOKS:  
 219 LOUNGE SUITE:  3+2 FAWN  1 245 RED NIKE AIR MAX SHOES:  1 
 PATTERNED  170413/5664 
 220 BOX SUNDRIES:  1 246 WHEEL COVERS:  VENOM  1 
 221 CURTAIN TIE BACK:   18 15" STREET SERIES 
 CREAM, PLAITED, TASSEL  247 LAWN SEED - BURNETTS  10 
 END COATED HARDWEARING:   
 222 CURTAIN TIE BACK:   22 1KG - 30 M2, BAG OF 
 NAVY, PLAITED, TASSEL  248 RAT TRAP:  GALVANISED 3 
 223 CURTAIN TIE BACKS:   6 249 RAT TRAP:  GALVANISED,  1 
 ASSORTED COLOUR AND  LARGE 
 STYLE, PAIR OF 
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 250 ROPE - DONAGHYS  1 278 ENDLESS CHAIN BLOCK:   1 
 HORSEBRAID, BROWN  ELEPHANT K-75, 750KG 
 COLOUR:  279 MOBILE SCAFFOLD  1 
 251 SKELLERUP BLUE LINE  1 ADJUSTABLE 1.8M:  
 FILTER SOCKS:  AND 75MM 280 MARTIN CHAFF CUTTER:  1 
  X 610MM PREMUIM MILK  
 FILTER SOCKS 281 BOX JERRY CAN PLASTIC  1 
 LIDS:  RED 
 252 CREATIVE INSPIRE T6160,  1 282 BOX SMALL CLEAR  1 
 NO SPEAKERS:  4901 PLASTIC BUCKETS:  
 253 STEREO - PANASONIC SB  1 283 BATHROOM SET:  BOX OF  1 
 PM28, MINI:  5, NEW 
 255 MIRROR, WHITE FRAMED,  1 284 GOLF CLUBS, SLAZENGER  1 
 AND PICTURE FRAME:  IN BAG:  
 256 LAWN BOWLS - HENSELITE 1 285 GOLF CLUBS, SPALDING IN  1 
  IN BOX:  RED BAG WITH TRUNDLER:  
 257 BOWLS IN CASE:  1 286 DOUBLE DOOR STORAGE  1 
 258 COLEMAN WHITE SPIRITS  1 CABINET:  WHITE 
 PRESSURE LAMP, 350CP,  287 LEAF RAKE AND KNIFE  1 
 RESTORED:  AND NEW  BANNER POLE:  
 OPTIMUS KERO ROARER  
 BURNER, MODEL 00, 1960'S 288 FLAT PACK PIECES  1 
 YELLOW WOOD EFFECT:  
 259 WORK PLACE SAFETY  1 289 COBALT - 8.5MG/ML  1 
 GATE:  CONCERTINA PULL- 289 COBALT - 8.5MG/ML  1 
 OUT, 2300H X 1400W TO  INTENSE ORGANIC:  20  
 6000MW X 1700H LITRE 
 260 EXTENSION LADDER -  1 290 SELENIUM TRACE  1 
 ELEMENT SOLUTIONS:  20  
 ALCO TRADEMASTER:   LITRE 
 3.10M - 5.20M AEL17 
 261 RACE MAGAZINES:  1 291 TRACTOR HYDRAULIC  1 
 FLUID:  CALTEX 1000 THF  
 262 HEDGE TRIMMER:  OLEO  1 UDT PREMIUM 18 LITRES 
 MAC HT27 PETROL 
 292 BLOWER VACUUM:   1 
 263 BOX ALUMINIUM FITTINGS:  1 HOMELITE THE VAC  
 ATTACK 
 264 CARPET KNAPLOCK  1 293 BUILDEX METAL TEK  2 
 FINISHING TRIMS:  BUNDLE SCREW 12-14X20MM:  BOX  
  OF ALUMINIUM OF 500 
 265 CARPET KNAPLOCK  1 294 REID METAL PIN ANCHORS: 5 
 FINISHING TRIMS:  BUNDLE   MP6-32, 32MM BOX OF 100 
  OF GOLD 
 266 STORAGE CUBES:  BLACK  1 295 LIGHT - MARTIN  6 
 WITH CROSS INSERT, PAIR  ROBOCOLOR PRO 400:  
 OF 
 296 BUILDEX 10-16X45 SELF  8 
 267 D-SHACKLE AS6GP 2":  1 EMBEDDING HEAD:  BOX  
 268 D-SHACKLE AS6GP 1 3/4":  1 OF 250 ( 5 X BLISTER  
 269 BOX STUB AXLE SET:  1 PACKS OF 50) 
 270 DRILL - BOSCH KEYLESS  1 297 PORTABLE SMOKER:  NEW  3 
 CHUCK:  FISHTECH STAINLESS  
 271 BACKPACK BLOWER:   1 STEEL IN BOX 
 ECHO RB-46HT 298 CORDLESS RIVETER GUN:   1 
 272 HEDGETRIMMER:  GREEN  1 XDL-200M, 4 BATTERIES, 2  
 MACHINE GH24 X CHARGERS AND SPARES 
 273 BLACK CASE:  1 299 RIVETS, BOX OF 4.8MM  6 
 ALUMINIUM:  
 274 FISHER JAYLINE 4.2M FLUE  1 
 KIT, MKII:  300 RIVETS, BOX OF 4MM,  4 
 19MM BLIND:  
 275 BRUSHCUTTER:  STIHL  1 
 FS110 301 BOX STAINLESS STEEL  1 
 CUTTING DISCS:  125MM,  
 277 POST HOLE BORER -  1 1.2 X 22 
 DOLMAR TECUMSEH PD- 
 491, PETROL:  302 CARTON OF 3 ROLLS OF  1 
 CARPET TAPE:  
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 303 BOX PLASTIC TAPS AND  1 326 PRYDA NARROW BUTT  47 
 FITTINGS, ASSORTED:  HINGES:  38MM, BOX OF 20, 
 304 PAINT X 7, DULUX  1  ZINC PLATED 
 ASSORTED, WASH &  327 NETTLEFOLDS STAINLESS  4 
 WEAR, WEATHERSHIELD,  STEEL SCREWS:  3/4",  
 PROFESSIONAL:  AND  PACKET OF 6 BOXES 
 AQUAENAMEL 328 OKAMUL PU  1 
 305 PAINTS X 4, WATTYTL  1 POLYUERATHANE  
 FENCE FINISH, BLACK  ADHESIVE X 2 PAILS:  
 EXTERIOR FURNITURE  329 BUCKET RESENE PAINT:  1 
 COATING:  DRIFTWOOD  
 NATURAL STAIN AND  330 TILES, BOX OF:  1 
 BLACK ROOF PAINT 331 TILES, BOX OF:  1 
 306 BIG BOSS HOSE AND ELEC  1 332 TILES, BOX OF:  1 
 DRILL, HAMMER, POWER  333 SACHS STATIONARY  1 
 BOARD ETC:  MOTOR:  TYP ST 204, ST 251 
 307 WHEELS, 11 X 4.00, PAIR  1 334 BOX CABLE, BULBS, VAC  1 
 OF, AND LAWN SPRINKLER:  BAG, GAS CANISTERS ETC: 
 308 BOX WHITE LEGS AND  1 335 BOX CHEMICALS, PEGS,:   1 
 CHAIN:  METHS ETC 
 309 CRANKSHAFT:  PERKINS V8 1 336 CEMIX GROUT SEALER,  1 
 310 STRIPED BAG BRIDLES,  1 500ML SPRAY BOTTLES X  
 PROTECTORS ETC:  12:  
 311 S/S BASIN AND TAP:  1 337 BOX LIGHT BULBS,  1 
 PHILLIPS ALLUME ETC AND 
 312 BOX CONSTRUCTION  1  WIRELESS MOUSE:  
 CLIPS:  LESA DIAMOND  
 DOWEL 115X6 METRIC 338 WATERBLASTER -  1 
 KARCHER 510:  NO HOSES  
 313 CHAINSAW, HOMELIGHT  1 OR LEADS, SOLD AS-IS 
 45cc, RED / BLACK:   
 170510/3479 339 DEWALT CORDLESS SET:   1 
 RECIPROCATING SAW,  
 314 CHAINSAW:  STIHL 021 1 SKILSAW, TORCH, 4  
 315 CHAINSAW:  STIHL 025 1 BATTERIES AND CHARGER 
 316 CHAINSAW:  STIHL MS170 1 340 NAILGUN:  PASLODE  1 
 317 KNAPSACK SPRAYER:   1 IMPULSE FIN 
 MCGREGORS WITH  341 TROLLEY JACK:   1 
 EXTENSIONS POWERBUILT 2.5 TON 
 318 RETRACTABLE AWNING:   1 342 CORDLESS DRILL CASE,  1 
 2950 X 2000, BEIGE BOSCH WITH CIRCULAR  
 319 AWNING, 3600 X 2500  1 SAW BLADES:  
 BLACK:  343 AIR TOOL:  BOSTITCH 1 
 320 SLEEVE ANCHOR, HEX  13 344 BOX BUCKETS, WINDOW  1 
 NUT, REID  CLEANING GEAR ETC:  
 CONSTRUCTION:  REID  345 BUCKETS, STRING,  1 
 CONSTRUCTION, 36MM,  GARDENING TOOLS,  
 BOX OF 100 RUBBISH ETC:  
 321 BOX CAST-IN HANDLE -  2 346 BOX SUNDRIES, EXTN  1 
 96MM:  BOX OF 25 CORDS, PAINT, TAPE ETC:  
 322 PRYDA BROAD BUTT  8 347 BOX ANTI-RUB VESTS  1 
 HINGES:  90MM, ZINC  WITH ASSORTED BRIDLES:  
 PLATED, BOX OF 20 
 348 BOX CLOCK, RUST  1 
 323 PRYDA BACK FLAP  4 REMOVER ETC:  
 HINGES:  38MM, ZINC  
 PLATED, BOX OF 25 349 SOHO WIDE BOOKCASE, 6  1 
 TIER:  FLAT PACKED  
 324 PRYDA FLUSH HINGE:   27 (DAMAGED) 
 63.5MM, BOX OF 20, ZINC  
 PLATED 350 WHITE RECTANGUALR  1 
 PIECES, PAIR OF:  
 325 PRYDA NARROW BUTT  20 
 HINGES:  50MM, BOX OF 25, 
  ZINC PLATED 
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 351 BIKE PARTS - GOLDWING  1 376 DUAL SAW RENOVATOR IN  1 
 GL1800, 2001 ONWARDS:   CASE:  
 LOWER FRONT COWL  377 DINING CHAIRS X6:   1 
 HOUSING  AND CHROME  CARVED OAK, SEAGRAS  
 LOWER FRONT COWL INLAY 
 352 CAMPING TOILET:  1 378 COFFEE TABLE:  SQUARE  1 
 353 BUILDEX POLYZIPS, 23MM:  6 BLACK, TURNED LEGS 
  BOX OF 1000 379 BBQ - LONGHORN 5  1 
 354 PANIC BOLT:  NEW  24 BURNER WITH  
 PALTINO 300MM SATIN  ROTTISERRIE IN BOX:  
 NICKEL 380 HALL TABLE:  MAHOGANY  1 
 355 SINK WASTE:  NEW 25 ANTIQUE 
 356 VANITY TOP:  RESIN  2 381 WALL HANGING:  PERSIAN  1 
 900MM WIDE GIRL DANCING FOR  
 357 WELDER - MILLER  1 SULTANS 
 DIALARC HF-P CY50 AC/DC  382 RUG, MORROCAN HAND  1 
 ARC  AND TIG:  WATER  KNOTTED, CREAM  
 COOLED HANDPIECE FOR  TASSLES:  2060 X 3130,  
 ALI AND OTHER HAND PIECE CREAM FLORAL DESIGN 

 383 PERSIAN RUG - 661:  2430 X  1 
 358 YARD BROOM, PITCH FORK 1 2150 RED / NAVY / CREAM 
  AND STRAW RAKE:  384 PERSIAN RUG:  1950 X 2920  1 
 359 YARD BROOM, PITCH FORK 1 NAVY / PINK, TASSELLED 
  AND STRAW RAKE:  385 PERSIAN RUG - 89:  3420 X  1 
 360 HOSE, BROOM, MOP ETC:  1 3180 
 361 ARC WELDING LEAD:  SOLD 1 386 LOUNGE SUITE:  NZ MADE  1 
  WITH TIG WELDER SOLID OAK FRAME, GREEN  
 362 GASMATE PORTABLE BBQ  1 LEATHER 3+1+1 
 WITH BOTTLE:  387 LOUNGE SUITE:  BLACK /  1 
 363 SHELF UNIT - WHITE 4  1 PINK FLORAL ASIAN 3+1+1 
 TIER, STEEL:  WITH SMALL 388 BED:  QUEEN SIZE  1 
  PLASTIC TOOLBOX AND  INNERSPRUNG SAPPHIRE  
 TOOLS BEDDING COMFORT PLUS 
 364 TRESTLE TABLE, PLASTIC  1 389 LINEN, DUVET COVER,  1 
 TOP, FOLD-UP:  PILLOW CASES,  
 365 TUB CHAIR:  BLACK  2 COVERLET, CREAM:  KING  
 FRAMED, BROWN FABRIC 390 SEWING MACHINE:   1 
 366 MAGAZINES, THE OWNER  1 BERNINA 1120 
 BUILDER:  391 OVERLOCKER:  MERCURY  1 
 367 SOHO CORNER DESK:   1 404 
 FLAT PACKED 392 GAS HEATER - RINNAI  1 
 368 CAR AMP WITH  1 CONVECTOR 506 NATURAL  
 SOUNDSTREAM  GAS:  

 SUBWOOFER, CASE AND  393 BED ENDS:  MAHOGANY,  1 
 PAIR SONY CAR SPEAKERS:  CANE FILLED, PAIR OF 
 369 WEACO COOLPRO 12VOLT  1 394 SHOP COUNTER / DISPLAY  1 
 HOT AND COLD:  UNIT:  GLASS TOP, 1800 X  
 370 STIRRUPS:  BUNDLE OF 1 950 
 371 TAPS, PAIR OF AND ROLL  1 395 BED, SUPERKING SIZE:   1 
 ELECTRIC FENCE WIRE:  BEAUTY REST SPLIT BASE  
 (MISSING LEGS) 
 372 TABLE TOP GAS HEATER:   1 
 GASMATE GM 120-002 396 BED, DOUBLE SIZE BLUE /  1 
 PINK PATTERNED  
 373 SHOP DISPLAY CABINET:   1 MATTRESS AND BASE:  
 BRONZE ALUMINIUM /  
 GLASS 1520 X 450 X 970 397 JIGSAW PUZZLES:  LOT OF 1 
 374 WHOLE MILK POWDER:   1 398 ROLLTOP DESK:  RIMU 3  1 
 ECLIPSE 25KG X 2 BAGS DRAWER, 2 DOOR,  
 LOCKABLE 
 375 ANIMAL FOOD -  1 
 SPECIALISED PREMIX:   
 25KG BAGS X 2 
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 399 DUVET COVER, CHAPAGNE  1 421 ALUMINIUM WINDOW:   3 
 CREAM WITH  755H X 555W, FIXED SASH 
 RECTANGUALR CUSHION:  422 ALUMINIUM WINDOW:   1 
 400 SHOP MIRROR:  NEW 1800 X 2 800H X 2400W, 2 X OPENING 
  800W 423 ALUMINIUM WINDOW:   1 
 401 MIRROR:  WHITE, CURVED  1 1600H X 2400W, 2 X  
 TOP  WITH 2 DRAWER  OPENING 
 DRESSING TABLETOP  424 ALUMINIUM WINDOW:   1 
 UNIT, WHITE 650H X 2400W, 2 X OPENING 
 402 CHAIR:  FIRESIDE  1 425 SHOP MIRROR:  2850 X  2 
 CABRIOLE LEG  
 SANDERSON CLOTH 426 TABLETOP:  RIMU,  1 
 RECTANGULAR 
 403 COUCH:  2 SEATER  1 427 IRON, NEW, MIST GREEN,  10 
 WELWOOD SANDERSON  LOW SQUARE PROFILE:   
 CLOTH 2400 LONG 
 404 MASSAGE BED IN CASE:  1 428 IRON, NEW, MIST GREEN,  14 
 405 LOUNGE SUITE:  FREEDOM  1 LOW SQUARE PROFILE:   
 PUZZLE RANGE 2600 UPWARDS 
 406 BIKE - MERIDA CROSSWAY, 1 429 WINDOW:  BLACK  1 
  RED / BLACK:  170614/1460 ALUMINIUM  2404 LONG X  
 407 BIKE - CANNONDALE  1 640 HIGH, 2 X OPENING  
 WHITE:  170616/8871 PANELS 

 408 JONANAS AND GEORGE  1 430 CORRUGATED IRON, 2M  4 
 FOREMAN BLENDER:  APPROX:  NEW 
 409 DINING SUITE:  GLASS TOP  1 431 COLOURSTEEL, BLACK:   10 
 6 SEATER 1.8M PLUS 
 410 BED SETTEE, 3 SEATER,  1 432 COLOURSTEEL, KHAKI  3 
 CHARCOAL COLOUR:  GREEN:  1.8M PLUS 
 411 CHAIR - RED FABRIC,  1 433 COLOURSTEEL, GREY /  8 
 WOODEN FRAME:  CASTORS BLUE:  1.8M PLUS 
 412 MAGNETIC LAUNDRY  50 434 COLOURSTEEL, BROWN:   7 
 SYSTEM:  LIFEMIRACLE  1.8M PLUS 
 USA, NEW 435 WASHING MACHINE:  F&P  1 
 413 ELECTRIC BOAT MOTOR,  1 QUICKSMART MW513,  
 WHISPER DRIVE:  436 WASHING MACHINE:  F&P  1 
 414 OUTRIGGER METER  1 SMARTDRIVE 6.5KG  
 'SCOTTY' WITH WEIGHTS,  WA6ST60GW1 
 BLUE BIN AND TROLLING  437 BED - KING SIZE WOODEN  1 
 GEAR:  SLAT, BLUE MATTRESS:  
 415 FUEL TRANSFER PUMP  1 438 STEREO - PANASONIC SA  1 
 COMPLETE BATTERY KIT:   AK44:  
 PiUSi.COM, ITALY, NEW IN  439 FRIDGE FREEZER:  F&P  1 
 BOX E372B 
 416 BIKE HELMET:  FLY FL303 1 440 FRIDGE FREEZER:  F&P  1 
 417 RED 1960'S NEW COLEMAN  1 ACTIVESMART E402B  
 WHITE SPIRITS PRESSURE  (ENGLISH PLUG) 
 LAMP AND FUNNEL,  441 FRIDGE FREEZER:   1 
 RESTORED:  WESTINGHOUSE RJ392, 393  
 418 BLUE OPTIMUS WHITE  1 LITRE 
 SPIRITS STOVE AND BRASS 442 SUNBEAM NINI BAKE AND  1 
  SCUA WHITE SPIRITS  GRILL:  
 CAMPING STOVE:   
 RESTORED 443 FRIDGE FREEZER:   1 
 MITSUBISHI MR-CU415,  
 419 OPTIMUS DOUBLE BURNER 1 415L, 3 DOOR WITH  
  KERO 22 MODEL,  ICEMAKER 
 RESTORED:  
 444 COLOURSTEEL, GREY:   6 
 420 GLASS DISPLAY CASE:   1 1.8M PLUS 
 MOBILE, LOCKABLE  
 STORAGE IN BASE 
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 445 KITCHEN APLLIANCES,  1 471 WALL OVEN:  CLASSIQUE  1 
 JUG, FOOD PROCESSOR,  S/S THERMOWAVE CL625  
 ELEC BEATER, TEFAL  SS (6 MONTHS OLD) 
 FRESH EXPRESS ETC:  472 ZANUSSI OVEN:  STEAM  1 
 446 FREEZER - F&P N308  1 INJECTION,  
 UPRIGHT:  PROGRAMMABLE 
 447 MAN CAVE STUFF, TRUCK  1 473 REFRIDGERATED FOOD  1 
 ORNAMENT, SIGNS,  DISPLAY CABINET:   
 HANDLES ETC:  SUPERCOOL, ORANGE  
 448 YARD GLASS IN BOX WITH  1 BASE, 2500 LONG X 1100  
 DIRTY MIND GAMES:  DEEP 

 449 BEER FRIDGE:  SKOPE  1 474 MEAT SLICER:  JUPITER 1 
 GLASS DOOR, MOBILE 475 TREADMILL:  ELITE  1 
 450 TENT - NECESSITIES 4  1 PINNACLE, ELITE Z  
 PERSON:  COLLECTION 
 451 DRINKS ICE BUCKET ON  1 476 HOME GYM:  STUDIO 4 1 
 STAND:  477 MOUNTAIN BIKE:  APOLLO  1 
 452 SCOOTER, MAD DOG, RED / 1 SUMMIT FRONT  
  BLACK:  170613/7585 SUSPENSION BLUE 18  
 453 WINE GLASSES, CHILLY  1 SPEED 
 BAGS AND ASSORTED BAR  478 CYCLE TRAINER:  ACTIVE  1 
 STUFF:  INTENT FOLD-UP 
 454 BAR FRIDGE:  LG  1 479 TENT - KIWI CAMPING  1 
 NSA30LAEM, GLASS DOOR CASCADE:  
 454B WETSUITS:  ASSORTED 1 480 MIRRORS X 2 WITH BIRD  1 
 455 SINK BENCH:  SOLID WOOD 1 TAPESTRY PICTURE:  
  TOP, ROUND BOWL AND  481 CANISTER, CHEESE  1 
 TAP, 1870 X 650 BOARD, GLASSES AND  
 456 SKATEBOARD, BROWN:   1 482 CANDLEABRA, METALLIC  1 
 170419/0916 BASE, GLASS TOP:  
 457 INSULATED COOLER BOX:   1 483 HUTCHDRESSER:  KAURI 2  1 
 TEAK PIECE, 2 DOOR, 2 DRAWER  
 458 CHEST FREEZER:  FISHER  1 c1880 
 & PAYKEL H270, 275 LITRE 484 STEAM MOP WITH  1 
 459 CAMPING CHAIRS X 2:   1 ATTACHMENTS:  
 WANDERER HIGH BACK,  485 HAND BASIN:  MOROCCAN,  1 
 FOLD-UP IN BAG OVAL, BLACK / SILVER,  
 460 CORKSCREW IN BOX:   1 FOSSILISED MARBLE 
 ALLOY YACHTS,  486 HAND BASIN:  SQUARE  1 
 461 SKATEBOARD 'BOBBY  1 BACK, ROUND FRONT,  
 RULES':  MOROCCAN, FOSSILISED  
 MARBLE 
 463 DARTS BOARD IN  1 
 CABINET:  UNICORN  487 BATHROOM MIRRORED  1 
 ECLIPSE PRO WITH DARTS WALL CABINET:  20SP02,  
 965MM X 215MM X 710MM,  
 464 BAR UNIT:  BLACK VINYL  1 NEW, SINGLE DOOR, 2  
 TIMBER FRONT LIGHTS OVER MIRROR  
 465 BARSTOOLS, BLACK:  PAIR 1 (SUPPLIED, HAVE TO BE  
  OF FITTED) 
 466 GAS HOB:  BOSCH  1 488 WIDE CHROME TROLLEY:   1 
 NATURAL GAS FSH-CA14 10 DRAWER WHITE 
 467 WALL OVEN:  BOSCH  1 489 CARAVAN OVEN:  NEW,  1 
 STAINLESS STEEL, SELF  PROPANE, COUNTRY  
 CLEANING HTHB23,  LEISURE CAPRICE 2020,  
 THERMOWAVE SPINFLO LTD 
 468 BAR FRIDGE:  SKOPE  1 490 RECEPTION COUNTER /  1 
 DOUBLE GLASS DOOR,  BAR UNIT:  MOROCCAN  
 ADJUSTABLE SHELVES,  WROUGHT, TILE TOP,  
 STAINLESS TOP, 1500 X 600 CURVED, AQUA / TEAL 
 469 SHOP MIRROR:  2570 X  1 491 PUPPY FOOD - EUKANUBA  2 
 LARGE BREED:  15KG BAG 
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 492 CAT LITTER - PREMIUM  6 517 CANE PICNIC HAMPER  1 
 SILICA CRYSTAL:  3.8L BAG WITH GLASSES:  
 493 KIRBY VACUUM CLEANER:  1 518 SOAP DISH - CRW:  5 
  SENTRA II WITH  519 BLUE ROCKER PORTABLE  1 
 ACCESSORIES SPEAKER - i DANCE  
 494 BUDGIE MIX BIRD SEED:   1 WIRELESS BLUETOOTH, 30  
 TOPFLITE, 20KG BAG OF WATTS MAX,  
 495 PARROT MIX BIRD SEED:   3 RECHARGEABLE (NO  
 TOPFLITE, 20KG BAG OF LEADS):  5496 

 496 AVIARY BIRD SEED MIX:   3 520 PICNIC HAMPER:  CANE  1 
 TOPFLITE, 20KG BAG OF WITH BROWN STRAPS 
 497 WATER FEATURE /  1 521 SLOW COOKER:  GEORGE  1 
 FOUNTAIN:  COUPLE WITH  FOREMAN 
 URNS, 1M HIGH, WITH  522 CAKE MIXER:  KENWOOD  1 
 WATER PUMP CHEFETTE 
 498 EXOTIC PARROT MIX:   10 522B SHOP COUNTER:  3 DOOR,  1 
 TOPFLITE, 500GM BAG CREAM / SILVER 460 X 1650  
 499 BIRD FEED SUNFLOWER  6 X 1030 
 SEED:  TOPFLITE, 1KG BAG  523 FROG BOOK ENDS, PAIR  1 
 OF 524 AUDIOSONIC BLUETOOTH  1 
 500 AVIARY BIRD SEED MIX:   6 MINI TOWER POW, TSB- 
 TOPFLITE, 2KG BAG OF 30560:  4886 
 501 BIRD MINERAL BELLS:   1 525 PANASONIC SA-PM45  1 
 LARGE, TOPFLITE, BOX OF  STEREO, USB, MUSIC  
 12 PORT, NO LEADS / CABLES  
 502 BUDGIE TREAT BELLS:   1 OR SPEAKERS:  4725 
 TOPFLITE, BOX OF 6 PAIRS 526 BLU RAYS, LOT OF:  1 
 503 BIRD HEALTH PACK:   2 527 ORNAMENT:  TIN IGUANA 1 
 TOPFLITE, TONIC SEED  
 BELL AND MINERAL BELL,  528 COASTERS - REMINISCING  1 
 OF THE PAST:  PAIR OF 
 BOX OF 6 PAIR 
 529 CLOSED SIGN:  3 
 504 SHOP COUNTER, GREY /  1 
 CREAM T&G FRONT:  2380L 530 COASTER SET, ROUTE 66,  22 
  X 900D X 1020H, WITH 2 X  NEW:  

 SHELVED MOBILE UNITS  531 DVDS:  LOT OF 1 
 AND ONE UNSHELVED  532 BOAT BOOKCASE:  WHITE  1 
 MOBILE UNIT WOODEN, LARGE 
 505 JIGSAW PUZZLES:  LOT OF 1 533 BARSTOOL:  CHEQUER  1 
 506 TV - TEAC LCDV1501M DVD 1 PLATE 
  / TV COMBO:  534 XBOX 360 GAMES, LOT OF:  1 
 507 TALLBOY:  BALINESE  1 535 APPLE LOGIC STUDIO  1 
 SOLID WOOD 4 DRAWER MUSIC PRODUCTION, LIVE  
 508 LARGE BLACK SUIT BAG:   1 PERFORMANCE, SOUND  
 170215/2157 FOR PICTURE:  WITH  
 509 WETSUITS:  ASSORTED 1 PROTOOLS 101 COURSE  
 BOOK 
 510 COUCH:  BLACK 2 SEATER  1 
 WOODSTOCK BOURBO,  536 CAMERA - YASHICA TL- 1 
 CHROME FOOT ELECTRO WITH 50MM  
 LENSE:  
 511 DELONGHI OIL HEATER, 9  1 
 FIN:  537 CLIP SOX - KILLER RABBIT: 1 
   NEW, 2 PAIR ASSORTED 
 512 BREVILLE HOT PLATE:  2  1 
 ELEMENT 
 538 ELECTRIC LAZYBOY  1 
 513 BREVILLE BENCHTOP  1 RECLINER:  BROWN  
 OVEN:  FABRIC (NEW MOTOR) 
 514 MICROWAVE:  LG 700W,  1 539 MIRRORS X 2, ORNATE  1 
 WHITE 539 MIRRORS X 2, ORNATE  1 
 GILT:  OVAL, ONE  
 515 SIDEBOARD:  MAHOGANY  1 540 CLOCK, PICTURE AND  1 
 VENEER 540 CLOCK, PICTURE AND  1 
 SORTER SHELF:  
 516 WOODEN STOOL:  CARVED  1 
 LEATHER TOP 
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 541 CUSHIONS, PAIR OF,  1 563 MIRRORS X 3, ORNATE  1 
 PICTURE AND BLANKET:  GILT:  OVAL ORNATE X 2  
 542 LOUNGE SUITE:  3+1+1  1 AND RECTANGULAR 
 JOHN YOUNG, GREEN 564 LOUNGE SUITE:  2+1+1  1 
 543 BED, SINGLE TRUNDLER,  1 CREAM / PASTEL FLORAL  
 CREAM MATTRESS WITH  TIMBER TRIM 
 LINEN:  NEW 565 BED - QUEEN SIZE  1 
 544 BED, SINGLE COUNTRY  1 SLEEPMAKER  
 COMFORT:  HOMESTARTERS  
 545 SLAT BED:  QUEEN SIZE 1 COMPLETE:  WITH  
 WOODEN  WHITE PADDED  
 546 BED, QUEEN INNERSPRUNG 1 HEADBOARD 
  BLUE TATTERSFIELD  
 POSTURECARE, FIRM:  566 BED - BEAUTYREST  1 
 LOXLEY DOUBLE PILLOW  
 547 VACUUM CLEANER, DYSON 1 TOP:  YELLOW / CREAM 
  DC29 BAGLESS:  
 567 MODEL CARS, ASSORTED  1 
 548 GEORGE FOREMAN  1 MAISTO FERRARI,  
 BREADMAKER AND  MERCEDES, DURAGO  
 SUNBEAM TOASTED  CHEVEROLET AND  
 SANDWICHMAKER:  FERRARI:  
 549 SOFT TOY, COASTERS,  1 568 ALL BLACKS SEAT BELT  1 
 ORNAMENTS ETC:  568 ALL BLACKS SEAT BELT  1 
 COMFORTERS, WOODEN  
 550 DINING SUITE:  GLASS TOP  1 RUGBY BALL PUZZLES  
 WITH 6 BLACK LEATHER  ETC:  
 EFFECT CHAIRS 
 569 DEHUMIDIFIER:  OASIS MJ- 1 
 551 FOOTSTOOL, MULTI  1 EZ6VX 
 COLOUR:  
 570 ORNAMENT:  CHOOK WITH  1 
 552 MOOD MAGIC CANDLES,  1 EGG 
 FISH WALL PLAQUE,  
 NOUGHTS AND CROSSES  571 ORNAMENT:  MEERKAT X2, 1 
  WOODEN, CARVED 
 ETC:  
 572 HALL TABLE:  MAHOGANY, 1 
 553 OCCASSIONAL TABLE:   1  2 DRAWER 
 CARVED, SMALL 
 573 WEDDING MASK:  CARVED, 1 
 554 DINING SUITE:  BLACK  1  SHELL INLAY 
 SQUARE TABLE AND 8  
 BROWN FABRIC CHAIRS 574 PERSIAN RUG - 31:  3000 X  1 
 2000 MUSTARD / GREEN /  
 555 HELICOPTER 'HIGH  1 BLUE 
 PERFORMANCE  
 COLLECTIVE PITCH ULTRA 575 PERSIAN RUG - 253:  2600 X  1 
  MICRO' IN BOX:  1550 RED / NAVY / PINK 
 556 PIANO - WURLITZER WITH  1 576 DINING SUITE:   1 
 STOOL:  RECTANGULAR BROWN  
 FORMICA WITH 6 BLACK /  
 557 COMPUTER, HP COMPAQ  1 CREAM STRIPED  
 6005 WITH 24" VIEWSONIC  HIGHBACKED CHAIRS 
 MONITOR:  NO HARD DRIVE 
 577 WOODEN MODEL SHIP:  1 
 558 PRINTER - HP  1 
 PHOTOSMART 5570  578 TAPA CLOTHS, PAIR OF:   1 
 WIRELESS:  TURTLE PICTURE 
 559 RADIO BOOMBOX,  1 579 ORNAMENT:  2X FISH,  1 
 AUDIOSONIC DC  WOODEN 

 BOOMBOX, BLACK:   580 MODEL SHIP - WOODEN  1 
 170607/1967 PADDLE STEAMER:  1380L  
 560 COMPUTER DESK:  TAWA  1 X 760H X 355W 
 ROLA MULTILEVER  581 COFFEE TABLE:   1 
 561 MIRROR, RECTANGULAR,  1 MAHOGANY  
 WOODEN FRAME:  WITH  RECTANGULAR GLASSTOP 

 BEDSIDE CABINET, 3  582 DINING SUITE:  MAHOGANY 1 
 DRAWER, MAHOGANY   6 SEATER EXTENSION 
 EFFECT, KNOB HANDLES 
 562 RECLINER CHAIR:  BLUE 2 583 ROCKING CHAIR:  KAURI,  1 
 COLONIAL 
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 584 PLATTERS, BOWLS,  1 608 STAMPS, STAMP  1 
 CANDLESTICKS ETC:  CATALOGUES ETC:  LOT  
 585 SIDEBOARD:  MAHOGANY 4 1 OF, ASSORTED 
  DRAWER 2 DOOR 609 OPTIMUS KERO STOVE,  1 
 586 STORAGE BASKETS:  PAIR  1 RESTORED WITH LEATHER 
 OF, BAMBOO WITH LIDS  CARRY CASE:  
 587 LOUNGE CHAIR:  ALLEN  2 611 PICTURE LAKE AND  1 
 CONCEPTS ORTHAPEDIC  MOUNTAIN SCENE:  
 WITH FOOTSTOOL 612 FIRESCREEN:  BRASS SHIP  1 
 588 WEEKLY NEWS,  1 DESIGN 
 AUCKLAND STAR AND  613 FIRESCREEN:  BEATEN  1 
 DOILLIES:  COPPER, STREET AND  
 589 TABLE LAMP:  PINK SHADE 1 CANAL SCENE, DUNCALF  
  WITH SERVING DISH AND SON 

 590 BEDROOM SUITE:  LIGHT  1 614 BRASS MASK, ORNAMENT  1 
 OAK, DRESSING TABLE & 2  WALL HANGING AND PIC:  
 BEDSIDES 615 HALL TABLE, 1/2 ROUND  1 
 591 BOW - BLACK / SILVER  1 MAHOGANY CAB LEG:  
 LEAF PATTERN,  616 CHIRAZ RUNNERS, LOT OF: 1 
 COMPOUND:  617 PICTURE ON CANVAS:   1 
 592 BOW - LIL BANSHEE:  1 FARM / HOUSE SCENE 
 593 KEY RING FRAMES AND  1 618 DINING TABLE:  OAK GATE  1 
 HOLDERS:  PAIR OF LEG, DROP LEAF 
 594 LOUNGE SUITE:  2+1+1  1 619 CANE BASKET WITH  1 
 LAZYBOY RAPIDS  THROW, GLASSES,  
 BURGUNDY RECLINER CROCKERY,  
 595 LOGITECH IPOD DOCK:  1 KITCHENWARE:  
 596 STEREO:  IPOD/IPHONE  1 620 CHARACTER BOOK ENDS,  1 
 DOCK, PANASONIC SC- PAIR OF:  

 HC49DB 621 TV - TEAC WITH REMOTE:   1 
 597 TV - PANASONIC 32" WITH  1 SOLD AS-IS 
 REMOTE AND PANASONIC  622 MODEL CARS, TROLL  1 
 DVD / VCR PLAYER WITH  FIGURES, WIRE BIKE  
 REMOTE:  TX-32LX60A ORNAMENTS ETC:  
 598 FREEVIEW - DISHTV S7070  1 623 HUTCHDRESSER:  OAK 6  1 
 WITH REMOTE:  DRAWER, 2 DOOR, 2 PIECE 
 599 ENTERTAINMENT UNIT:   1 624 WATCH, MICHEAL HILL  1 
 SMALL TAWA LOOK,  9226 SILVER:  170515/0285 
 SINGLE DRAWER WITH  625 GARMIN SPORTS WATCH:   1 
 PULL-OUT SLIDE 107217/9549 
 600 TV - SONIQ HD LCD WITH  1 626 BLUETOOTH EARPIECE,  1 
 REMOTE:  L32VIID-NZ PLANTRONICS, BLACK:   
 601 LG DVD MINI HOME  1 170507/3170 
 THEATRE, FB162, NO  627 FITBIT:  170221/1214 1 
 SPEAKERS:  5308 628 WATCH, SEKONDA SILVER: 1 
 602 YELLOW ' DRINKS CAN' CD  1   170517/6241 
 HOLDER AND CD'S:  629 WATCH, CYBER SILVER:   1 
 603 STORAGE SHELVES:  4 TIER 1 170517/6241 
  GLASS, SILVER / WHITE  630 SUNGLASSES, BLACK  1 
 (NEW) FRAMED:  170310/5664 
 604 TV - 26" SAMSUNG LCD TV  1 631 JEWELLERY, ASSORTED  1 
 WITH REMOTE:  GOLD:  170517/6241 
 605 TV - 26" SAMSUNG LCD,  1 632 WATCH, OLYMPIC, GOLD:   1 
 WITH REMOTE:   170507/3170 
 LA26C45OEIM 
 633 WATCH, SWATCH V8,  1 
 606 HOME THEATRE SPEAKERS 1 SILVER:  160928/0569 
  X 3 AND SUB-WOOFER:  LG 
 634 WATCHES, PUMA AND  1 
 607 ENTERTAINMENT UNIT:   1 SWISS LEGEND:  
 MAHOGANY / WHITE 2  
 DOOR MOBILE 635 GOLD COLOURED  1 
 NECKLACE:  170526/4305 
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 636 RING - 9CT MULTI  1 660 TV - SAMSUNG 32" WITH  1 
 COLOURED INLAY STONE:  REMOTE:  LA32C450E1M,  
 637 SILVER COLOURED RING  1 MISSING BASE 
 WITH RED STONE:   661 WASHSTAND:  OLD TILED  1 
 170525/1595 BACK, SOLID WOOD 
 638 STAINLESS STEEL  1 662 WASHING MACHINE:  F&P  1 
 WEDDING BAND:   PRIDE 5.5KG, MW059NZ 
 170310/8520 663 PICTURE - OXO BOUILLON:  1 
 639 GOLD BRACELET:   1 663B RECLINER CHAIR:   1 
 170526/4305 VERONA,COASTAL RED,  
 640 SILVER EARRING:   1 LEATHER 
 170507/3170 664 CUTLERY SET:   1 
 641 GOLD ANKLET WITH GOLD  1 GROSVENOR FLAMINGO 
 ARROW:  161012/4707 665 HUTCHDRESSER:  SOLID  1 
 642 GOLD RING, 18CT WITH  1 RIMU 4 DOOR, 3 DRAWER 
 DIAMONDS:  170517/6241 666 PICTURE, LEOPARD BLACK 1 
 643 BRACELET, MULTI STONE,  1  / WHITE ON CANVAS:  
 IN PASCOES BOX:  667 SERVING BOWL, MUGS,  1 
 644 CREAM PENDANT:   1 CUPS AND SAUCERS:  
 170507/3170 668 CHIFFONIER:  WALNUT,  1 
 645 GOLD BAND WITH 9  1 MARBLE TOP, 3 DOOR 
 DIAMONDS:  170324/3201 669 MODEL SHIP, WOODEN,  1 
 646 GOLD RING, 9CT WITH RED 1 HAND MADE:  HMS SWAN 
  STONES:  170517/6241 670 MODEL SHIP:  HMS  1 
 647 WATCH, LORUS:  1 PANDORA 
 648 GOLD RING:  170526/4305 1 671 BOOKS:  SHELFLOT OF 1 
 649 RING, SILVER:  170521/8079 1 672 CHILDRENS BOOKS -  1 
 650 JEWELLERY, ASSORTED:   1 ANIMORPHS, LEMONY  
 170507/3170 SNICKET:  LOT OF 
 651 LPS, FRED DAGG, NANA  1 672B HUTCHDRESSER:  GREY  1 
 MOUSKORI, ETC:  WOODEN 2 DOOR, 5 TIER 
 651B PANASONIC STEREO, SA- 1 673 PERSIAN RUG - 120:  315 X  1 
 AKX16, USB PLAYBACK,  218 TERRACOTTA / BLACK  
 MP3, 58W, NO SPEAKERS:   / CREAM VERY  
 5495 674 PICTURE - A FAIRY  1 
 652 STEREO SPEAKERS, AIWA  1 675 COUCH, BLACK BICAST  1 
 HOME THEATRE FRONT  LEATHER 3 SEATER:  
 SURROUND SX-FZ1500:   676 COFFEE TABLE:  ORNATE  1 
 653 OCCASIONAL TABLE:   1 OVAL WITH 6 STOOLS,  
 RIMU 2 TIER 677 DINING SUITE:  CANE /  1 
 654 PICTURE ON CANVAS:   1 WROUGHT 6 SEATER,  
 PENGUIN RECTANGULAR 
 655 STEREO AV CONTROL  1 678 PICTURE - JUST A BABIES  1 
 RECIEVER - PANASONIC SA- PRAYER AT TWILIGHT:  
 HH75:  WITH SONY DVP- 679 CHAIR, FIRESIDE ARMED  1 
 SR110 DVD PLAYER PASTEL FABRIC:  
 655B BLURAY PLAYER:   1 680 CD RACK:  DOUBLE DOOR,  1 
 SAMSUNG BDE5500 WITH  RIMU 
 REMOTE 681 FRIDGE FREEZER:  F&P  1 
 656 DVD VIDEO COMBO:   1 N369B 
 SAMSUNG DVD V6700  682 WASHING MACHINE:   1 
 RECORDER PLAYER WHIRLPOOL COMMERCIAL  
 657 PERSIAN RUG - 494,  1 7.5KG 
 RUNNER:  295 X 104 PINK /  683 BARSTOOLS, CHROME  1 
 BLUE / RED BASE, CREAM SEAT  
 658 TV - SONY 22" LCD WITH  1 STEAMED PLY BACK:  PAIR 
 REMOTE:   OF 
 659 BAROMETER - ANEROID  1 
 ENGLISH:  
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 684 HALL TABLE:  MAHOGANY, 1 707 MIRROR, 107 X 130  1 
  RECTANGULAR, TURNED  BEVELLED GLASS:  BROWN 
 LEG  FRAME, GOLD DOTS 
 685 PERSIAN RUG - 9:  LARGE  1 708 MODEL SHIP, WOODEN,  1 
 390 X 242, RED / CREAM,  HAND MADE:  THE  
 BLUE TONED BORDER DUCHESS OF ARGYLE 
 686 STORAGE BIN:  WOODEN, 4  1 709 FRIDGE FREEZER:  SMEG  1 
 LEG, RETRO ROLL TOP FRENCH DOOR, STAINLESS  
 687 PICTURE - CATALOGUE OF  1 STEEL, WATER AND ICE 
 ALBERTS CATCHY MUSIC:  710 MODEL SHIP, WOODEN,  1 
 688 RECLINER:  LAZYBOY  2 HAND MADE:  THE  
 ELECTRIC RED BRISTOL PRIVATEER  
 689 CROWN TRENT C,S,P X 2  1 "MARS" 
 AND ASSORTED CHINA:  711 FRIDGE FREEZER:   1 
 690 STUDENTS DESK:  RIMU, 4  1 WESTINGHOUSE  
 DRAWER STAINLESS STEEL DOUBLE  
 DOOR WSE6100SA 
 691 PHOTO:  MARION O'SHEA  1 
 "CARVED BY THE SANDS  712 PLATTERS, BOWLS ETC:  1 
 OF TIME" AND LEADLIGHT  713 WELSH DRESSER:  OAK 2  1 
 FLAG MIRROR DOOR 2 DRAWER 
 692 CHAISE LOUNGE:  BLACK /  1 714 GUN CABINET/CHINA  1 
 GOLD FABRIC, CARVED DISPLAY CABINET:   
 693 CHAIR, DARK CARVED  1 MAHOGANY 2 DOOR 
 WOOD:  CASTORS, BLACK / 715 JOHNSON BROS  1 
  GOLD FABRIC DINNERWARE:  
 694 VASES, ASSORTED RED /  1 716 TABLE, RIMU, DROPLEAF,  1 
 SILVER DISHES ETC:  MOBILE:  
 695 PERSIAN RUG - 376:  133 X  1 717 COFFEE TABLE:  SOLID  1 
 63 RED / TAN / CREAM RECYCLED RIMU WITH  
 696 PICTURE - HORSES, GOLD  1 SINGLE DRAWER 
 FRAMED, SL CRAWFORD:   718 PERSIAN RUG - 213:  4000 X  1 
 ARKLE, RED RUM, DESERT  2950 
 ORCHID 719 RIMU DINING SUITE 6  1 
 697 DINING SUITE:  OAK  1 SEATER:  OVAL WITH  
 EXTENSION 6 SEATER RED  GLASS TOP 
 LEATHER 720 DINNER SET - NORITAKE  1 
 698 LINEN, WHITE AND  1 DAMASK 5698 JAPAN:  8  
 CUSHIONS:  ASSORTED  PLACE SETTING, TUREEN,  
 WITH THROW GRAVY BOAT, BUTTER  
 699 LOUNGE SUITE:  CREAM  1 DISH, SERVING DISHES ETC 
 LEATHER 2+2 721 HUTCHDRESSER:  RIMU 4  1 
 700 FRAMED PHOTO - MISTY  1 DRAWER, 5 DOOR, 2 PIECE 
 LAKE:  BLACK & WHITE 722 MIRROR, GILT FRAMED  1 
 701 LOUNGE SUITE:  RETRO  1 ORNATE LARGE:  
 GREEN FABRIC, CHROMED  723 WASHING MACHINE:  F&P  1 
 FRAME, 2 SEATER AND 2  QUICKSMART 5.5KG, MW513 
 CHAIRS 724 CANE CHAIR, FLORAL  1 
 702 MIRROR, BEVELLED EDGE  1 SQUAB AND PAIR CANE  
 SILVER FRAME:  WINE TABLES:  
 703 MIRROR:  RIMU FRAMED,  1 725 MODEL SHIP:  BRISTOL  1 
 LARGE PRIVATEER 
 704 BOOKS:  SHELFLOT OF 1 726 DISPLAY CABINET:  2  1 
 705 FAN HEATER - DYSON HOT  1 DOOR, WOODEN OAK /  
 AND COLD, BLADELESS:  GLASS 
 705B BOOKCASE:  PINE SMALL 1 727 LOVE PLAQUES AND  1 
 PURPLE PLATTERS:  
 706 MIRROR:  LARGE 1820 X  1 
 1100H, MAHOGANY  728 TABLE LAMPS X 2 AND  1 
 ORNATE URN:  
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 729 VASES X 3, FRUIT BOWL,  1 751 CANVAS PICTURES, SET OF 1 
 CHEESE PLATE AND PLACE  3:  
  MAT:  752 DINING SUITE, WOODEN  1 
 730 COFFEE TABLE AND  1 TABLE WITH 6  
 OCCASIONAL TABLE:   CHOCOLATE LEATHER  
 WOODEN / GLASS TOP,  753 Wood Figure Manikin  1 
 LEATHER MAGAZINE  Mannequin Human Artist  
 731 MIRROR - ORNATE GILT:   1 Drawing Model:  
 980W X 740H 754 ZIP CROCKPOT, OVAL:  1 
 732 POTTERY CASSEROLE  1 755 GIRAFFE ORNAMENT AND  1 
 DISH, BOWLS, LEAF  ASSORTED SHOES:  
 PATTERNED DISH:  
 756 AIRCARE POTS, PAIR OF:  1 
 733 CHINA CABINET:  OAK  1 757 BREVILLE STRESSLESS,  1 
 LEADLIGHT 4 DOOR 757 BREVILLE STRESSLESS,  1 
 TABLE LAMP, CANE  
 734 LPS, ASSORTED:  170520/5429 1 STORAGE RACK, PHOTO  
 ALBUM:  
 735 OCCASIONAL TABLE:   1 758 PO CABINET:  OAK SINGLE  1 
 ROUND WALNUT VENEER  DOOR, CAB LEG 
 TOP, BRASS CLAW FEET 
 759 PHOTO FRAME, 4 X 6 BLUE  15 
 736 OLD STEEL KIDS ROCKER:   1 / WHITE FLORAL:  
 ORANGE / WHITE 
 760 PHOTO FRAME - 5 X 7 BLUE 13 
 737 COFFEE TABLE:   1  / WHITE FLORAL:  
 MAHOGANY PIE CRUST  
 EDGE 761 HAND BAG - RED & BLACK  1 
 CROCODILE SKIN  
 738 COVERLET, PILLOW  1 PATTERNED:  70224/1095 
 CASES, PILLOWS AND  
 762 BOOTS - ANDREA RTENZI  1 
 739 COFFEE TABLE:  CARVED  1 LIANA NAVY TALL NEW  
 WOODEN TOP, GLASS,  SIZE 6 1/2:  
 RECTANGULAR 
 763 BOOTS, AUDLEY SHOES  1 
 740 COAT AND UMBRELLA  1 AIDA TAUPE TALL NEW:   
 STAND:  MAHOGANY SIZE 6 1/2 
 741 FIGURINE, GLASS BOWLS,  1 764 GLASS BOTTLES X 3,  1 
 CANISTERS ETC:  600ML WITH FUR HAT AND  
 742 WALL UNIT:  MAHOGANY, 2 1 765 EARLY PRIMUS No71  1 
  DOOR, BOOKCASE TOP, 2  WHITE SPIRITS CAMPING  
 PCE STOVE, RESTORED:  WITH  
 743 CHAIR - GREEN BUTTON  1 930 OPTIMUS 300CP KERO  
 BACK, BLACK LEGS ON  PRESSURE LAMP 
 CASTORS:  766 MICROSCOPE:  UNION  1 
 744 ORNAMENTS, SHELF LOT:  1 30743, JAPANESE, IN WOOD  
 745 CHAMPAGNE FLUTES,  1 CASE 
 'BENARD-COLSON':  WITH  767 SHEET MUSIC, ASSORTED  1 
 ICE BUCKET LOT OF:  
 746 OCCASIONAL TABLES:   1 768 SHOP COUNTER / DISPLAY  1 
 ROPE EDGE, CAB LEG,  CABINET:  GLASS / CREAM  
 MAHOGANY, SET OF 2 COLOUR, 2130 X 600 X 980H 
 747 DESK:  SMALL FORM OAK  1 769 DVD CABINET:  STAINED  1 
 KNEEHOLE 7 DRAWER, CAB PINE WITH ASSTD DVDS 
  LEG 770 BARSTOOLS:  BLACK TOP,  1 
 748 RUG - BROWN / RED /  1 DARK WOOD, PAIR OF 
 GREEN:  1550 X 1020 771 TABLE LAMP BASE, LINEN  1 
 749 RUG - BEIGE /  1 AND CUPS AND SAUCERS:  
 TERRACOTTA / GREEN:   772 SOFT TOYS, ASSORTED IN  1 
 1940 X 1520 SMALL CAT / DOG BED:  
 750 FRAMED PICTURES -  1 773 NEST OF 5 COFFEE  1 
 HOUSE WITH WATERFALL  TABLES:  ROUND CARVED  
 AND MOUNTAIN, WOODEN  GLASS TOP WITH 4 X 1/4  
 FRAMED:  WITH  SIZE UNDERNEATH 
 TERRACOTTA POTS AND  
 PLANT, WOODEN FRAMED 
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 774 DINING SUITE:  6 SEATER,  1 799 TV - SAMSUNG LED 26",  1 
 MARBLE TOP,  USB, HDMI AND REMOTE:  
 RECTANGULAR 800 TV CABINET, COCKTAIL  1 
 775 TANKARDS:  WADE ITALA,  1 CABINET, STORAGE  
 PAIR OF CABINET:  MAHOGANY,  
 776 WRITING BUREAU:  RIMU  1 BALL CLAW FEET 
 TONGUE & GROOVE BACK  801 PICTURE - GRANNYS  1 
 c1930 SHOPPING BY RODERICK  
 777 TABLE LAMP -  1 LORSEY 1944:  
 WEDGEWOOD ETRURIA,  802 PICTURE - THE VILLAGE  1 
 CREAM SHADE:  SHOP ROBERT G  
 778 CRYSTAL VASES,  1 HUTCHINSON 1855-1936:  
 CANISTERS, GLASSES ETC: 803 MIRROR, ORNATE CREAM  1 
 779 COLLECTORS PLATE /MAN  1 GOLD FRAME:  OVAL 
 WITH GOLD HELMET'  804 WHITE SHEEPSKIN EFFECT  1 
 REMBRANT 1606 - 1669:  RUG, 1800 X 1200 WITH  
 780 ART NOUVEAU  1 PAIR OF ORANGE  
 SIDEBOARD:  OAK MIRROR  CUSHIONS:  

 BACK 3 DRAWER 2 DOOR 805 LOUNGE SUITE:  LAZYBOY  1 
 781 PRINT:  HENRI MATISSE  1 3+1 BEIGE COLOUR 
 "GOLDFISH" 806 POTTERY JUG - BESWICK  1 
 782 PRINT:  ABSTRACT  1 1176 SPECKLED EGG SHELL  
 783 POTTERY VASES, BOWLS,  1 COLOUR:  1950'S FESTIVAL  
 COLLECTORS PLATES ETC:  SERIES 

 784 CHEST OF DRAWERS:  OAK 1 807 ART DECO PITCHER -  1 
  2 DOOR, 2 DRAWER BRENLEIGH WARE CREAM  
 HONEYCOMB EFFECT  
 785 MIRROR - ORNATE GILT:   1 WITH RAISED PINK ROSE:  
 1200H X 410W, ROUNDED  
 TOP AND BOTTOM 808 CRYSTAL BOWL AND  1 
 VASE:  
 786 DRYER:  F&P AD55, 5.5KG 1 
 809 HUTCHDRESSER:  ANTIQUE 1 
 786B STOOL, WHITE TAPESTRY  1  CARVED 2 DOOR, 2  
 SEAT:  DRAWER, 2 PIECE c1860 
 787 DRYER - WESTINGHOUSE  1 810 CHINA PART TEASET:   1 
 LD500 COMPLETE CARE:   SALLISBURY CREAM /  
 5KG YELLOW 
 788 DRYER:  F&P ED56 AUTO  1 811 HALL TABLE:  WOODEN 2  1 
 SENSING ON PEDESTAL DRAWER 
 789 FRIDGE FREEZER:  F&P   1 812 OCCASIONAL TABLE:  FIJI  1 
 E402BRMFDU STAINLESS  ISLANDS 
 STEEL, 403 LITRE, WATER  
 DISPENSER 813 PIANO:  EAVESTAFF MINI  1 
 PIANO, ENGLISH, UPRIGHT 
 790 WASHING MACHINE - F&P  1 
 WASHSMART 8KG:   814 PIANO STOOL:  DOUBLE,  1 
 WA80T65GW1 UPHOLSTERED TOP 
 791 BAR FREEZER:  SIMPSON  1 815 CHINA DISPLAY CABINET /  1 
 SILHOUETTE 121, FR121N-R BOOKCASE:  GLASS DOOR,  
 CAB LEG, 5 SHELF 
 792 COAL BUCKET AND POKER:  1 
 816 COUCH:  SINGLE  1 
 793 HALL TABLE, BRASS /  1 MAHOGANY BED ENDS,  
 GLASS:  BLACK / WHITE ANIMAL  
 794 MIRROR:  GOLD ORNATE  1 PRINT FABRIC 
 FRAME, 740 X 1040,  817 WINE TABLES, BRASS  1 
 BEVELLED EDGE CLAW FOOT:  PAIR OF 
 795 CRYSTAL BOWLS:  PAIR OF 1 818 COFFEE TABLE:   1 
 796 DRESSING TABLE:  OAK 4  1 OCTAGONAL GLASS TOP 
 DRAWER, OVAL MIRRORED 819 LOUNGE CHAIRS:  DAVID  1 
 797 FOOTSTOOLS, GREEN  1 SHAW, PAIR OF 
 VELOUR, CABRIOLE LEG:   820 VASES X 3 AND PURSE:  1 
 PAIR OF 
 821 NORITAKE DINNERWARE:   1 
 798 BEDSIDE LAMPS, CREAM /  1 WHITE WITH GOLD TRIM 
 GREEN:  FLORAL PAIR OF 
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 822 WALL UNIT:  MAHOGANY  1 847 PERSIAN RUG - 324:  LARGE 1 
 EFFECT 3 PIECE  390 X 305 RED / PALE BLUE 
 823 NEST OF TABLES:   1  / NAVY, WHITE FRINGE 
 MAHOGANY PIE CRUST  848 MODEL SHIP, WOODEN,  1 
 EDGE HAND MADE:  HM ARMED  
 824 TV - SAMSUNG 32" SMART  1 VESSEL "BOUNTY" 
 TV, FULL HD, FREEVIEW:   849 MODEL SHIP, WOODEN,  1 
 AND PANASONIC DVD  HAND MADE:  HMS  
 PLAYER WITH REMOTE RESOLUTION 
 825 HALL TABLE:  MAHOGANY, 1 850 DINNERWARE:  MARKED  1 
  RECTANGULAR, TURNED  BRISTOL 1652, POUNTNEY  
 LEG & CO c1945-57 
 826 COFFEE TABLE:   1 851 HUTCHDRESSER:  OAK 2  1 
 MAHOGANY CABRIOLE LEG PIECE 
 827 KNITTING BAG, SCISSORS,  1 852 PAINTING - BLACK / GOLD / 3 
 COTTON BOX:   ORANGE:  5 PIECE CROSS 
 828 MAGAZINE RACK:  BLACK  1 853 OLD TINS, ASSORTED:  1 
 WROUGHT RETRO LOOK 854 WINE TABLE, ROUND WITH 1 
 829 MIRRORED OVAL TRAY:   1  SMALL GILT MIRROR:  
 WHITE / BLUE FLORAL,  855 BEDSIDE CABINET:  OAK 3  1 
 NEW DRAWER 
 830 PLATTERS 'BLUE WILLOW', 1 856 CHEST OF DRAWERS:  OAK 1 
  STRATA AND CANDLE   6 DRAWER 
 HOLDER:  
 857 CORNER DISPLAY  1 
 831 BEDSIDE LAMPS:  BRASS /  1 CABINET:  OAK 
 GLASS PAIR OF 
 858 CROCKERY, CUPS AND  1 
 832 SIDEBOARD:  MAHOGANY 3 1 SAUCERS ETC:  
  DRAWER, 2 DOOR, BRASS  
 CLAW FEET 859 TABLE LAMPS, MARBLE,  1 
 PAIR OF:  
 833 SONY MINI HIFI  1 860 HUTCHDRESSER:  CARVED  1 
 COMPONENT SYSTEM DHC- TEAK,2 DOOR, 3 DRAWER,  
 MD333 WITH 2 SPEAKERS:   MIRROR BACK 
 5310 

 834 RADIO CROMWELL AND  1 
 TELEPHONE:  
 835 ORNAMENTS,  1 
 WOODENWARE ETC:  
 836 BOOKCASE:  PINE MEDIUM 1 
 837 CARVED FRAME:  2 DOOR 1 
 838 WOODEN ORNAMENT,  1 
 A.RIDGE:  
 839 VASE, JUG, WALL PLAQUES 1 
  AND DISH:  
 840 BOOKS:  SHELFLOT OF 1 
 841 CARVING:  FRAMED, MINIA 1 
 842 PERSIAN RUG - 484:  300 X  1 
 150 TERRACOTTA / BLACK  
 / BIEGE 
 843 OCCASIONAL TABLE /  1 
 PLANT STAND:  OVAL PIE  
 CRUST EDGE TOP, 2 TIER,  
 BOW LEG 
 844 HALL TABLE - 2 TIER,  1 
 SHEILD SHAPED:  
 845 DINING SUITE:  TEAK, 6  1 
 SEATER, CHOCOLATE  
 LEATHER LOOK CHAIRS 
 846 PERSIAN RUG - 449:  136 X  1 
 105 FLORAL BORDER,  
 BLACK / RED / CREAM 
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